
A) KİŞİSEL BİLGİLER

Cinsiyet

46 yanıt

Yaşınız

46 yanıt

  B) AKADEMİK DENEYİMLER
Aşağıdaki ifadeler ile ilgili değerlendirmenizi 1 (Kesinlikle Katılmıyorum) ile 5 (Kesinlikle Katılıyorum) arasında yapınız.

1. Okuduğum bölümde akademik olarak zorlanmıyorum.

46 yanıt

BUCAK TEKNOLOJİ FAKÜLTESİ
ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ
46 yanıt
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Ankete katılan öğrencilerden 
erkeklerin %67,4 oranla 
kadınlara göre (%32,6) daha 
fazla olduğu görülmektedir.

Katılımcıların %41,3 oranla çoğunluğunu 19 yaşında öğrenciler oluşturmuştur. Bunun 
yanında 18 ve 20 yaşındaki öğrencilerde toplam %54,4 lük bir orana sahip olup 
katılımcıların büyük çoğunluğunun 18-20 yaş arasında olduğu görülmektedir. 

Öğrencilerin %30,4 
(26,1+4,3) lük kısmının 
Yazılım Mühendisliği 
bölümünde akademik olarak 
zorlanmadığı görülürken, 
%37 lik kısmı ise bu konu 
hakkında ortalama görüş 
bildirmiştir. Yaklaşık %32,6 
(23,9+8,7) lık kısım ise 
bölümde akademik olarak 
zorlanmaktadır.

https://docs.google.com/forms/d/1tzYUXkpcd_HoCpYMO6FdBsKZI1oRUS2gUqRz8s2rECg/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


       

 

3. Haftalık ders programı dengeli bir şekilde dağıtılmaktadır.

46 yanıt
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2. Ders içerikleri alanımla ilgili güncel eğilimleri yansıtmaktadır.
46 yanıt 

Öğrencilerin %65,2 lik
 kısmı bölüm ders
 içeriklerinin güncel
 eğilimleri yansıttığını
 düşünürken, %30,4 lük
 kısım tam emin
 olamamaktadır. Bu duruma 
ankete katılan
 öğrencilerin sadece
 1.sınıfta
 bulunmasının etki ettiği
 düşünülmektedir.

Öğrencilerin %56,5 lik 
kısmının (21,7+34,8) 
haftalık ders 
programının dengeli 
dağıtıldığını düşündüğü 
söylenebilir.

4. Ders danışmanımdan gerekli danışmanlık hizmetini almaktayım.

46 yanıt

Öğrencilerin %54,3 lük 
(21,7+32,6) kısmının 
akademik 
danışmanlarından 
aldıkları danışmanlık
 hizmetinin yeterli 
olduğu söylenebilir.

5. Öğretim elemanlarının bilgi, beceri ve akademik donanımlarını yeterli
buluyorum.

46 yanıt

Öğrencilerin %74 lük 
büyük çoğunluğu 
(37+37), öğretim 
elemanlarının bilgi,
 beceri ve akademik 
donanımlarının
 yeterli olduğunu 
düşünmektedir.



6. Öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutumu tatmin edicidir.

46 yanıt

7. Dersle ilgili ana ve yardımcı kaynaklar her hafta dersten önce sisteme
girilmektedir.

46 yanıt

8. Dersler ders programında belirtildiği şekilde zamanında işlenmiştir.

46 yanıt

9. Konular anlatılırken örneklerle pekiştirilmiştir.

46 yanıt
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%69,6 (41,3+28,3) lık 
büyük çoğunluk, öğretim 
elemanlarının 
öğrencilere karşı 
tutumunu tatmin edici 
bulmaktadır.

%71,8 lik 
(52,2+19,6) büyük bir 
kesim dersle ilgili 
kaynakların dersten 
önce sisteme girildiğini 
düşünmektedir.

Öğrencilerin %76,1 lik 
(45,7+30,4) büyük bir 
kısmı derslerin ders 
programında belirtildiği 
zamanda işlendiğini 
düşünmektedir.

Öğrencilerin %78,2 lik 
(39,1+39,1) büyük bir 
kısmı anlatılan konuların 
örneklerle pekiştirildiğini 
düşünmektedir.



        

 

11. Bölümümde genellikle yenilikçi öğretim teknikleri kullanılmaktadır.

46 yanıt

12. Değerlendirme (sınav, proje, vb.) dersin amaç ve içerikleri ile uyumlu bir
şekilde yapılmaktadır.

46 yanıt

13. Dersler için gerekli alt yapı ve donanımlar uzaktan eğitim sürecinde
sıkıntı oluşturmamıştır.

46 yanıt
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10. Bölümümün beni gelecekteki mesleğime etkin bir şekilde hazırladığına
inanmaktayım.

46 yanıt

Öğrencilerin %63,1 lik 
(43,5+19,6) kısmı Yazılım
 Mühendisliği bölümünün 
kendilerini gelecekteki
 mesleklerine etkin bir 
şekilde hazırladığını
 düşünmektedir. %28,3 
lük kararsız kesimin ise
 henüz 1. sınıfta 
okumalarının bu şekilde
 düşünmelerine sebep 
olduğu düşünülmektedir.

%54,4 lük (37+17,4) 
kesim bölümde yenilikçi 
öğretim tekniklerinin 
kullanıldığını 
düşünmektedir. Bölüm 
derslerinin sayısının 2. 
sınıftan itibaren daha da 
artacağı 
düşünüldüğünde bu 
oranın artacağı 
öngörülebilir.

Ankete katılan 
öğrencilerin yarısı 
(30,4+19,6) sınav, proje 
vb. değerlendirmelerin 
dersin amaç ve içeriği ile 
uyumlu olduğunu 
düşünmektedir.

Öğrencilerin %56,5 lik 
(32,6+23,9) kısmı dersler 
için gerekli altyapının 
uzaktan eğitim sürecinde 
sıkıntı oluşturduğunu 
düşünmektedir. Buradan 
öğrencilerin dersler için 
gerekli altyapı ve 
donanımlardan daha 
etkili faydalanmaları için 
yüz yüze eğitimi tercih 
ettikleri düşünülebilir.



        
  

 

C) ÖĞRENMEYİ DESTEKLEYİCİ ORTAMLARA İLİŞKİN DENEYİMLER:

1. Fakültemizin düzenlemiş olduğu çeşitli etkinlikler kapsamında
konuşmacıların çağırılmasını faydalı buluyorum.

46 yanıt

2. Fakültemiz bünyesinde oluşturulacak sosyal sorumluluk projelerine
destek vermek ve ilgili ekiplerde yer almak isterim.

46 yanıt
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14. 2020/2021 Bahar Döneminde derslerin yüz yüze eğitim şeklinde
olmasını tercih ederim.

46 yanıt

Öğrencilerin %78,3 lük büyük 
bir kesiminin derslerinin yüz 
yüze eğitim şeklinde olmasını 
tercih ettikleri görülmektedir. 
Yüz yüze eğitimin öğrencinin 
başarısındaki rolü bölümce
 değerlendirilecek ve 
2020-2021 Bahar döneminin 
yüz yüze eğitim şeklinde 
yapılıp yapılmayacağı 
tartışılacaktır.

Öğrencilerin %82,6 lık 
büyük bir kesminin 
fakültenin düzenlemiş 
oldukları etkinlikleri 
kesinlikle faydalı 
buldukları görülmektedir. 
Ayrıca %95,6 lık 
(82,6+13,0) büyük 
çoğunluk etkinlikleri 
faydalı bulmaktadır.

Öğrencilerin %91,3 lik 
büyük bir kısmının 
sosyal sorumluluk 
projelerine sıcak 
baktığı ve bunlara 
destek vermeye 
gönüllü olduğu 
görülmektedir.




